

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: **Ivánc Község Önkormányzata** Képviselő-testületének **2023. augusztus 24.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Ivánc, Kossuth L. u. 119.) 17<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen voltak:

- Gyarmati Tibor polgármester
- Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester
- Köbli Attila képviselő
- Molnár Csaba képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

**Gyarmati Tibor polgármester** köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. Fritz József képviselő igazoltan van távol. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**41/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozat**  
**a 2023. augusztus 24-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

**Napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 2. VASIVÍZ Zrt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 3. Óvodai nevelés ellátása érdekében köznevelési szerződés jóváhagyása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 4. Postai közreműködői és egyéb tevékenység önkormányzati ellátása**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 5. Egyebek**  
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

## Zárt ülés:

### **6. Szociális tűzifa támogatásra benyújtott kérelmek elbírálása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a védőnői szolgálat átadásáról a Markusovszky Kórházzal kötött szerződés szerint Önkormányzatunk vállalta, hogy a védőnő részére biztosít egy telefonszám előfizetést annak érdekében, hogy a védőnőnek ne saját költségén kelljen a kapcsolatot tartania az ellátott családokkal. A védőnő részére a SIM telefonkártya átadásra került, a havi telefondíjat az Önkormányzat finanszírozza.

A polgármester az ebédszállítással kapcsolatban elmondta, hogy már az elmúlt testületi ülésen volt szó róla, hogy a szolgáltató JustFood Kft. biztosítani tudja az ebédek csákánydoroszlói iskolában való átvételét. A szolgáltató azóta jelezte, mivel Egyházasrádócig szállítják az ételeket Ivánra is áthozzák minden nap a szociális étkezők ebédjeit. Így nem kell sehová se mennie a falugondnoknak, már a délelőtti órákban Iváncon van a vásárolt szolgáltatás és kihordásra is kerül az igénylők részére. Sajnálatos módon a közösségi médiában az új szállítási rend és a falugondnok feladatainak ellátása miatt – butaságból, tudatlanságból – nemtetszést kifejező hozzászólások jelentek meg, amelyhez a szomszédos településről is bekapcsolódtak hozzászólók feszegetve az emberi jóérzés határait. Ezért került kiírásra Iváncon község közösségi oldalán, hogy a szabad véleménynyilvánításnak is vannak határai, az nem irányulhat mások emberi méltóságának a megsértésére. A polgármester elmondta, hogy minden ellátottal személyesen vette fel a kapcsolatot és megkérdezésre került, hogy okoz-e számára problémát a szociális ebéd – délelőtti órákban történő – kiszállítása. A szociális étkezők jelzése szerint nem okoz számukra problémát az ebéd 1-2 órával korábban történő kiszállítása, illetőleg átvétele.

A szociális étkeztetés kapcsán a polgármester reméli, hogy a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsának az ősz folyamán sikerül a Társulási Megállapodást módosítania és akkor az Önkormányzat önállóan fogja tudni biztosítani ezen szolgáltatást.

A polgármester elmondta továbbá, hogy a játszótér lezárásával kapcsolatban is hasonlóan, a közösségi médiában jelentek meg tudatlanságot tükröző bejegyzések. Az Önkormányzat a felelős a játszótéri játékok megfelelő állapotáért, ezért a játékok hibáinak kijavításáig és felülvizsgálatáig le kellett zárni azokat, és erről értesítéseket is helyeztünk ki. Annak érdekében, hogy a községben a gyermekek ne maradjanak játszóeszközök nélkül, az óvodai játszótér megnyitottuk, így az mindenki által látogatható. A felülvizsgálatról a munka megrendelésre került, amennyiben szükséges szakember bevonásával kerülnek a játékok felújításra.



A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya augusztus 7-én helyszíni szemle keretében lefolytatta a község csapadékvíz elvezető rendszerének felülvizsgálatát. A szemlén részt vett a Magyar Közút Zrt. képviselője is, illetőleg a Hivatal részéről Tóth Zoltán aljegyző, mint katasztrófavédelmi megbízott.

Az ellenőrzés során a Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatósági ellenőrei jegyzőkönyvezték a részükre megküldésre került éves jelentésben is megírt problémás helyszíneket, a csapadékelvezető rendszer hiányosságait. A Petőfi Sándor utca vízvezetése problémás, a vízvezeték rekonstrukciója előtti folyamatos csőtörések miatt az árokrendszer betömődött, eltűnt, a vízvezetés kint van az úton itt az árokrendszer helyreállítása a Közút feladata. A Kossuth utcában lévő lépcsős műtárgyat benőtte a gaz a Közút azt is megtisztítja, kitakarítja. A Közút vállalta még a Kossuth utcában a Hivatallal szemben a rézsú helyreállítását, Molnár Csabáék előtt a szegély helyreállítását, a Coop boltnál lévő közút alatti átereszt mosatását. Az Önkormányzatnak előtte el kell végeznie a be- és kifolyási árokszakasz tisztítását.

Az Önkormányzatnak is lesznek egyéb vállalásai, a meglévő úthálózat mellett, belterületi utak mentén elhelyezkedő árkok állapota sem mutat megfelelőséget, ennek rekonstrukciójára egy ütemtervet kell készíteni 2023. november 30-ig. A jogszabályok értelmében a lakosoknak a meglévő árokrendszert ingatlanuk előtt tisztítani kell, amennyiben szükséges felhívást intézünk ezen lakossági feladat elvégzése érdekében. A Thököly utca és a Dózsa György utca több helyen elhanyagolt állapotban van. A Táncsics utcára egészére vonatkozóan nem készült, illetőleg nem lelhető fel, annak idején megtervezett, vízjogi engedélyes csapadékvíz elvezető rendszer. Ütemtervet kell készítenünk, ami 10 éves intervallumra lebontva tartalmazza az elvégzendő feladatokat. A Thököly, a Dózsa és a Táncsics utcák bizonyos részeit meglévő tanulmánytervvel alá tudjuk támasztani az ütemtervet, de az vízjogi engedélyezést nem tartalmaz, csak egy tanulmányterv. Az ütemtervet aljegyző úrral elkészítjük, összedolgozzunk, mielőtt benyújtásra kerülne a testületnek is ki lesz küldve, mi az amit vállalni tudunk. Az Ivánci Önkéntes Tűzoltó Egyesületet vagy az Őrség-Goricko-Raab Mentőcsoporthoz szeretnénk bevonni, illetőleg felkérni, hogy kiemelt gyakorlataikkal összekötve átereszt takarítással, központi meder tisztítással segítsék az Önkormányzatot.

A Táncsics utca vízvezetését szükséges kiépíteni, az idén benyújtott Magyar Falu Program útfelújítás pályázatban benne van a kétoldali árokrendszer rekonstrukciója is, de amennyiben nem lenne támogatott a pályázat akkor is meg kell oldani az utca vízvezetését, folyamatosan jelzik az ott lakók a problémáikat. Siklér Tamás vállalta, hogy az ingatlanán a régi védárkot megépítik, hogy a csapadékvíz ott tudjon lefolyni. Az Önkormányzat áteresztet tud adni hozzá, az ingatlan tetején az önkormányzati út át lesz törve, és a Szombathelyi Erdészeti terület mellett van egy vápa, abban lehet tudni folyni a csapadékvíz a patakba. Problémát okoz, hogy Siklérék ingatlanának tetején, az ingatlan sarkában van a vízbevezetés, a vízóraakna, amit nem kívánnak áthelyezni. Így szükség lesz a szomszéd ingatlanának az igénybevitelére is. Czéder Ritáék ingatlanának sarkánál kb. 3 m-es szakaszon zárt csapadékvíz elvezéssel lehetne megoldani a problémát, ott lehetne levezetni a csapadékot, onnantól már önkormányzati területen tud menni a vízvezetés. Jelenleg a tulajdonosok beleegyezésére várunk még.

A polgármester véleménye szerint ezen régről örökölt, állandó feladatot igénylő probléma megoldásába lakosságot is be lehetne vonni, árajánlatot kellene kérni vállalkozóktól és minden ingatlantulajdonos az ingatlan előtti árokszakasz kiépítését, kiprofilozását finanszírozná, kifizetné. Erre jogszabály szerint önkormányzati rendeletet is lehet alkotni, amennyiben az érintettek 2/3-a

támogatná az építést, a többi lakos rendeletben kötelezhető lenne a saját ingatlanrésze előtti árokszakasz kiépítésének megfizetésére.

**Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző** ezzel kapcsolatban elmondta, hogy két törvény is rendelkezik az útépitési hozzájárulás helyi szabályozásának lehetőségéről, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény és a közúti közlekedésről szóló törvény. Mivel jelen esetben a közút műtárgya lenne kialakítva, és a törvényi szabályozásokban a közút műtárgyairól nem esik szó, véleménye szerint egyeztetni szükséges a helyi szabályozási lehetőségről a Vas Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Osztályával.

A polgármester elmondta, hogy véleménye szerint a lakosság, az ingatlantulajdonosok saját maguk érdekében főleg ott, ahol problémát okoz a vízvezetés hiánya, nem zárkóznának el a csapadékvíz elvezetés kiépítésének anyagi hozzájárulásától. A polgármester kérte a jegyzőtől, hogy kérje ki a Kormányhivatal szakmai véleményét is.

A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy érkezett az Önkormányzat felé egyenlőre még csak szóban egy felajánlás. A 66 hrsz-ú, 352 m<sup>2</sup> nagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú belterületi ingatlant a tulajdonosok el kívánják ajándékozni az Önkormányzatnak, mivel életvitelszerűen nem Iváncon élnek nem tudják gondozni a területet. A polgármester véleménye szerint mivel a terület már beerdősült, csupán az ingatlanon lévő faanyag mennyisége miatt is érdemes lenne az felajánlást elfogadni.

A Képviselő-testület a polgármester véleményével egyetértett. Elhangzott, hogy az ingatlantulajdonosoknak írásbeli felajánlást kell benyújtaniuk a testület felé, hogy dönteni lehessen a felajánlott ingatlan ajándékként történő elfogadásáról.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés nem érkezett, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

## **2. VASIVÍZ ZRt. által megküldött gördülő fejlesztési terv elfogadása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a VASIVÍZ ZRt. megküldte a következő 15 évre vonatkozó gördülő fejlesztési terveket (GFT) mind az ivóvíz-ellátási rendszer, mind pedig a szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer vonatkozásában.

A polgármester az előterjesztés (*1.sz. melléklet*) alapján ismertette a jóváhagyásra megküldésre került 2024-2038. időszakra vonatkozó V043 Ivánc ivóvízellátási rendszer gördülő fejlesztési tervet és az S018 jelű szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési tervet.

A Képviselő-testület áttanulmányozta a víziközmű rendszerek 15 éves felújítási és pótlási továbbá beruházási terveit (*2.sz. melléklet*). Elhangzott, hogy az ivóvíz-ellátási rendszer vonatkozásában új kút üzembe helyezéséhez szükséges technológia kiépítése pályázat útján valósítható meg,



megvalósítása jelen GFT-ben a 2025-ös évre került betervezésre, de sajnálatos módon a megvalósítás pályázati lehetőség hiányában évről-évre toódik.

A szennyvízelvezetési rendszer beruházási terve az agglomeráció Felsőmarác és Hegyhátszentmárton településekkel történő bővítését tartalmazza szintén pályázati forrás útján hosszú megvalósítási időtartamra tervezve, a felújítások és pótlások terve pedig a szennyvízhasználati díj terhére rövid távon a hálózaton lévő aknafedelekek szintre emelése, illetőleg cseréje került betervezésre.

Az elhangzottak alapján a polgármester javasolta, hogy a testület hozzon döntést a V043 ivóvízrendszerre, valamint az S018 szennyvízelvezetési és tisztítási rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési tervek VASIVÍZ Zrt. által megküldöttek szerinti elfogadásáról.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**42/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozat**  
**VASIVÍZ ZRt. által készített V043 Ivánc ivóvízellátási rendszerre vonatkozó  
gördülő fejlesztési terv elfogadásáról**

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős önkormányzat a VASIVÍZ ZRt. által a V043 Ivánc ivóvízellátási rendszerre vonatkozóan elkészített „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”, valamint „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Beruházások összefoglaló táblázata” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a VASIVÍZ ZRt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Ivánc Község Önkormányzatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**43/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozat**  
**VASIVÍZ ZRt. által készített S018 Ivánc szennyvízelvezetési és - tisztítási rendszerre  
vonatkozó gördülő fejlesztési terv elfogadásáról**

1. Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős önkormányzat a VASIVÍZ ZRt. által a S018 Ivánc szennyvízelvezetési és - tisztítási rendszerre vonatkozóan elkészített „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata”, valamint „Gördülő fejlesztési terv a 2024-2038 időszakra Beruházások összefoglaló táblázata” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a VASIVÍZ ZRt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Ivánc Község Önkormányzatát.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Óvodai nevelés ellátása érdekében köznevelési szerződés jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** az előterjesztésben (*3.sz. melléklet*) foglaltak alapján elmondta, hogy mint ismeretes a május végén tartott testületi ülésén döntés született az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda 2023. augusztus 31-ével történő bezárásáról, megszüntetéséről.

A polgármester elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében önkormányzati kötelező feladat az óvodai ellátás biztosítása. A nemzeti köznevelésről szóló törvény szabályozza a feladat ellátásának módját, amely szerint a települési önkormányzat az óvodai nevelésről intézmény alapítása és fenntartása vagy köznevelési szerződés révén gondoskodik.

Az Önkormányzat az óvodai ellátás biztosítása érdekében több környékbeli óvoda fenntartójával is folytatott tárgyalásokat. A legkedvezőbb feltételeket és gazdasági szempontból is a legelőnyösebb együttműködést Szombathelyi Egyházmegye, mint a körmendi Dienes Lajos Katolikus Óvoda fenntartója tudná biztosítani.

A köznevelési törvény értelmében egyházi fenntartó is részt vehet a köznevelési közszolgálati feladatok megvalósításában úgy, hogy köznevelési szerződést köt a települési önkormányzattal a feladat ellátása érdekében.

A Szombathelyi Egyházmegyével kötendő megállapodás értelmében az óvodai nevelés biztosításáért az Önkormányzatnak nem kellene hozzájárulást fizetnie a gyermekek után. Az intézményi gyermekétkeztetés pedig a Dienes Lajos Katolikus Óvoda működési engedélyében meghatározott módon kerülne ellátásra, jelenlegi gyermeklétszámot figyelembe véve az Önkormányzatnak a gyermekétkeztetés költségeihez sem kellene hozzájárulnia.

A köznevelési szerződés tervezete (*4.sz. melléklet*) a fentiek szerint került elkészítésre, a polgármester javasolta, hogy a tervezetet és az előterjesztést tárgyalja meg a testület és az egyházi fenntartóval való szerződéskötést hagyja jóvá.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **44/2023. (VIII.24.) Képviselő-testületi határozat** **köznevelési szerződés jóváhagyásáról**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74. § (2)-(3) bekezdései alapján 2023. szeptember 1-jétől 2028. július 31-éig, a határozat melléklete szerinti tartalommal, a köznevelési közszolgálati feladatok megvalósítása érdekében köznevelési szerződést köt a Szombathelyi Egyházmegye (9700 Szombathely, Bercsenyi



D. tér 3.) egyházi fenntartóval. A köznevelési szerződés értelmében az egyházi fenntartó Ivánc községben életvitelszerűen élő gyermekek óvodai nevelésének ellátását a fenntartásában működő Dienes Lajos Katolikus Óvoda útján biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a köznevelési szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **4. Postai közreműködői és egyéb tevékenység önkormányzati ellátása**

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor** polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy napi kérdés az ivánci posta jövője, nem tudni meddig működhet még a jelenlegi formában. A környékbeli kistelepülések közül egyedül Iváncon és Nádasdon nem zárta még be a kispostáját a Magyar Posta.

A polgármester elmondta, hogy Magyar Postával kötött szerződés alapján postai közreműködői tevékenységet elláthatná az Önkormányzat, vagyis a postai szolgáltatásokat partneri együttműködés keretében Nádasd község önkormányzatával együtt biztosíthatná Önkormányzatunk. Egy fő, postai szakmai ismeretekkel rendelkező postai alkalmazottat foglalkoztatna napi 4-4 órában a két község. A nádasdi polgármester úr által ajánlott hölgy, aki az ottani posta vezetője a jelenlegi bérezésének megfelelő fizetés és cafetéria juttatás esetén vállalná el továbbra is a postai alkalmazotti munkát.

A polgármester elmondta, hogy a hölgy bérigénye alapján kb. 291.000,- Ft bérköltség valamint plusz még kb. 9.000,- Ft/hó cafetéria, ezen felül havonta 100 ezer forint rezsiköltség és utazási költségtérítés 16 ezer forint, amely így 416 ezer forint/hó költség lenne körülbelül a posta fenntartása. A postapartneri szerződés alapján a Magyar Posta a feladat ellátására bruttó 294 ezer forintot biztosítana az önkormányzatnak, a különbözet 122 ezer forint/hó, éves szinten 1,2 millió forint, amelyhez még szabadságkiadás miatt helyettes alkalmazásának költségeit is hozzá kell majd számolni.

Megkérdezésre került a helyi postai alkalmazott is az esetleges önkormányzatok általi továbbfoglalkoztatásról. A helyi hölgy bérigénye kisebb mértékű és útiköltséget is Nádasd község fizetné. A bér és a rezsiköltség alapján körülbelül havonta 338 ezer forint lenne a fizetnivaló, a 294 ezer forintos havi postapartneri támogatással éves szinten 530 ezer forint pluszköltséget jelentene az Önkormányzatnak, amelyhez szintén hozzá kell majd számolni az alkalmazott helyettesítésének költségeit is.

Ezen két lehetőség ismeretében kellene döntenie az Önkormányzatnak átvállalja-e a posta üzemeltetését, köt-e Önkormányzatunk a Magyar Postával postapartneri szerződést. A szerződés egyébként három évre kerülhetne megkötésre amely időtartam alatt az Önkormányzat – kötbér fizetése nélkül – nem mondhatná azt fel.

A polgármester elmondta, hogy a posta üzemeltetésének átvételéről egyeztetett Horváth János helyi vállalkozóval is, akit tájékoztatott a Magyar Postával való postapartneri szerződés megkötésének lehetőségéről. A polgármester véleménye szerint a családi vállalkozásként működő helyi kereskedelmi egység üzemeltetésével párhuzamosan, azzal egy épületben sikeresen működtetni lehetne a postai szolgáltatásokat is. A vállalkozó nem zárkózott el postai szolgáltatások családi vállalkozásába történő átvételétől, de mindenképpen át szeretné gondolni és megbeszélni a dolgot a családjával. Válaszát a jövő hétre ígérte.

A polgármester elmondta, hogy a testület döntése természetesen függ a nádasdi képviselő-testület és Horváth János vállalkozó döntésétől is. Amennyiben Nádasd nem vállalja saját postájának üzemeltetését, akkor Ivánc sem fogja tudni, mert 8 órás munkát nem fog tudni fizetni az Önkormányzat a postai alkalmazottnak.

A Képviselő-testület a polgármester tájékoztatását tudomásul vette.

## 5. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

**Gyarmati Tibor polgármester** az egyebek napirendi pont keretében tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a csákánydoroszlói iskola felajánlotta az iskola felújításával leselejtezésre került eszközök, padok, asztalok, táblák ingyenes elvitelének lehetőségét a társtulajdonos önkormányzatoknak, Hegyhátszentmárton és Felsőmarác önkormányzataival egy-egy szinte teljesen új interaktív táblát hozhattunk el a csákánydoroszlói iskolából.

A polgármester beszámolt a falunapról, elmondta, hogy a rendezvény rendben lezajlott, aki eljött jól érezhette magát. Az időjárás kiszámíthatatlansága miatt a gyereknapi is Kultúrházban kerül majd megrendezésre, oda lettek telepítve a rendezvény lebonyolításához szükséges eszközök.

Az Önkormányzat Déryné programban való részvétele elutasításra került sajnálatos módon, a korábbi évek kevés nézőszámai miatt a település saját magát zárta ki a programból. A polgármester elmondta, hogy megkereste a főosztályvezetőt és ígéret szerint 2024-ben vigaszdíjon talán lejön Ivánra egy előadás.

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a testületet, hogy a jelenlegi szúnyoginvázió miatt több lakossági panasz is érkezett hozzá azzal kapcsolatban, hogy Iváncon miért nem végeznek központilag szúnyogirtás. A polgármester elmondta, hogy közzétételre került a Katasztrófavédelmi Igazgatóság elutasító levele az Országos Szúnyoggyérítési Programba való bekerülés kéréséről. Elmondta továbbá, hogy felvette a kapcsolatot egy szúnyoggyérítést végző céggel, árajánlatuk szerint 5.000,- Ft/ha + ÁFA összegért végeznének légi szúnyoggyérítést, ez Ivánc közigazgatási területét nézve 120 ha-ra kb. 800.000,- Ft lenne. A légi kémiai szúnyoggyérítés hatása csak pár napig tart, az irtás után kikelő új szúnyogállományra már nem lesz hatással. A polgármester továbbá lemondta azt is, hogy mivel Natura 2000 terület Ivánc, a szúnyoggyérítést végző cég tapasztalata szerint az országos tisztifőorvos nem adja meg a hatósági engedélyt a légi szúnyogirtásra.

A polgármester felesleges önkormányzati kiadásnak tekinti a hosszú távon hatástalan szúnyoggyérítés elvégztetését, véleményében elmondta, hogy jelenleg nincs az Önkormányzatnak felesleges kiadásokra anyagi forrása.

**Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester** javasolta, hogy vis maior pályázatban legyen érvényesítve a szúnyoggyérítés Önkormányzati elvégzése.

**Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző** a pályázati kiírás alapján tájékoztatta a testületet, hogy a szúnyoggyérítés többletköltségét azok a települések tudják vis maior pályázatban érvényesíteni, akik már részesei az Országos Szúnyoggyérítési Programnak.



**Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester** véleménye szerint nem szabad annyiban hagyni, hogy a Katasztrófavédelmi Igazgatóság elutasítsa szinte minden évben a település programba bekerülési kérelmét. Indokolja meg a Katasztrófavédelem, hogy mint Rába menti folyó miatt nem kerülhet bele Ivánc is a programba.

A polgármester elmondta, hogy felveszi a kapcsolatot személyesen is az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság programot irányító illetékes szervével.

**Gyarmati Tibor polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Gazdálkodási Osztályának felkéréséről. Az Erdészet támogatja, hogy az Önkormányzat kérelmet nyújtson be az Ivánc 04 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan egy területrészletének ingyenes önkormányzati tulajdonába adására.

A polgármester kérte a testület véleményét, hogy elindításra kerüljön-e ez a folyamat, mely alapján az Önkormányzat megszerezheti ezt a területet. Elmondta, hogy ha már önkormányzati tulajdonba kerül az ingatlan bármikor belterületbe vonható, az a Táncsics utca meghosszabbítása lenne, az út kérdése is adott. Az Önkormányzat a saját ingatlanán pedig rendet tudna tartani, megszűnnének a területen jelenleg fennálló áldatlan állapotok, amelynek a rendezését az Erdészet és a magántulajdonosok sajnálatos módon most nem vállalják fel.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, az Ivánc 04 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának folyamatának elindítását támogatja.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, Gyarmati Tibor polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 50 perckor bezárta.



Gyarmati Tibor  
polgármester



Radicsné dr. Soós Ágnes  
jegyző

